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LHEEINDA LEEINDA LEEIND S LEEIND S
LEED B HSH o TEFD BH) A o
IENPEETER thusoEs TEEORROR | zhosorw IPEANTBE AR thusoRs TEEORROR | zhooRw
HIFARORER || 00 /m'% 22 55 HETRAIROER | ooun/m %182 5 R 8
NDKRES +FZ |NOXES +HE [HOKES +tR%E |HOKRES +FZ NDRES tRZE |NOKES +FE |HOXES +7H%E [HoXREs tRZ
DI3LBER OBE [03BEBRAX| 0B |0O3LRA 0z |O3BREK o DI3LRKR OFE |03EBX| o |03BLRA 0BE |O3LREK oz
[DEN)) [DEN)) [DEN)) [DEN)) [DEX0) [DEX0) [DEX0) [DEX0)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1~ 2 115.93 100 | 10000 @ 1.00 - - 10.05 1.88 ~
2 ~ 3 116.65 100 | 10000  1.00 - - 10.05 1.88 ~
3 ~ 4 - - - - - - - - ~
4 ~ 5 - - - - - - - - ~
5 ~ 6 - - - - - - - - ~
6 ~ 7 - - - - - - - - ~
7 ~ 8 112.85 100 | 10000  1.00 - - 8.77 1.64 ~
8§ ~ 9 112.85 100 | 10000  1.00 - - 8.95 1.67 ~
9 ~ 10 - - 100.00  1.00 - - 9.13 1.71 ~
10 ~ 11 - - 87.91 1.00 - - 9.69 1.81 ~
11 ~ 12 - - - - - - - - ~
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